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 Председник Европског Савета доласком у Београд започео је турнеју по земљама
Западног Балкана. Испред Палате Србија приређен му је свечани дочек.
Председник Александар Вучић изјавио је после састанка са Антониом Костом да су
разговарали о свим важним питањима и неопходности дијалога са Приштином и
очувању регионалног мира и стабилности и истакао да је Коста донео добру вољу у
разговоре о приступању Србије ЕУ.

  

Коста: Верујем да је будућност Србије у ЕУ, лопта је сада на вашем терену

  

Председник Европске комисије Антонио Коста изјавио је да је у децембру, од када је
почео његов мандат, упутио јасан сигнал за проширење ЕУ на Западни Балкан, истичући
да данас почиње посету партнерима у том региону.

  

"Ово је четврти пут да се састајемо од када сам ступио на дужност. Процес приступања
ЕУ је процес изградње поверења. Имамо позитиван замах за проширење, што је сигнал
Србији да то искористи. Остајемо снажно посвећени приступању Србије Европској унији
као стабилне и просперитетне земље. Драго ми је што сам чуо да су европске
интеграције приоритет, али сада су потребне конкретне акције и реформе", истакао је
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Коста.

  

Према његовим речима, наредни корак за отварање кластера 3 јесу слобода медија,
сузбијање корупције и унапређење изборних закона. Истакао је такође да је дијалог
Београда и Приштине од кључног значаја, као и политика јасног осуђивања "бруталне
руске агресије" на Украјину.

  

"Драги Александре (Вучићу, председниче Србије, прим. нов), процес приступања
заснива се на изградњи поверења. Знам да су многи изгубили поверење у тај процес,
али сам дошао да вас лично уверим да је будућност Србије у ЕУ. Лопта је сада на вашем
терену. Молим вас, не губимо време, јер будућност неће чекати. Отворимо кластер и
наставимо са процесом", поручио је Коста.

  

Вучић: Србија је увек спремна за дијалог, то је једини пут да се реше проблеми

  

Председник Александар Вучић изјавио је после састанка са председником Европског
савета Антониом Костом да су разговарали о свим важним питањима и неопходности
дијалога са Приштином и очувању регионалног мира и стабилности и истакао да је
Кошта донео добру вољу у разговоре о приступању Србије ЕУ.

  

"Веома сам срећан што сам имао прилику да разговарам са председником Европског
савета Антонијом Костом и задовољан сам садржајем наших разговора. Захвалан сам
председнику Кости на томе што је посетио Србију, на томе што је донео добру вољу у
разговоре о приступању Србије Европској унији", рекао је Вучић у Палати Србија у
обраћању медијима.
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A post shared by Aleksandar Vučić (@buducnostsrbijeav)

       

Вучић је пренео да су разговарали о свим важним питањима, како је рекао, не увек и
нужно лаким за нашу земљу.

  

"Дакле о неопходности дијалога са Приштином, очувању регионалног мира и
стабилности. Говорили смо, ја сам рекао да је Србија увек спремна за разговоре, да
никада од дијалога нисмо бежали и да сматрамо да је то једини пут како проблеми могу
да се решавају. Такође, говорили смо о неопходности спровођења реформи у нашој
земљи", рекао је Вучић.

  

Додао је да је о три области у марту разговарао са председником Костом и
председницом ЕК Урсулом фон дер Лајен.
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"Дакле, једно је сет медијских закона. У оквиру тог сета завршили смо закон о јавном
информисању и добили зелено светло Европске комисије. Закон о електронским
медијима је већ добио зелено светло Европске комисије. На Закон о јавним сервисима
постоје заиста још неке ситнице око заштитника права гледалаца, слушалаца и читалаца
и онда ће он бити у потпуности спреман за ту једну од три веома важне тачке које се
тичу медијских закона", рекао је Вучић.

  

Напоменуо је да је ЕУ најзначајнији економски партнер. Према његовим речима, било је
речи и о његовом путу у Москви.

  

Вучић са Костом: Србија посвећена европском путу, реформама и дијалогу

  

Председник Србије Александар Вучић разговарао је са председником Европског савета
Антонијом Костом у Београду и истакао да Србија остаје посвећени европском путу и
искрено и чврсто посвећена реформама и дијалогу.

  

"Почаствован сам посетом Антониа Коште и захвалан ЕУ на подршци у виду бројних
пројеката који су допринели брзом и стабилном расту наше земље. Ми смо посвећени
европском путу и данас разговарамо о свим питањима од узајамног интереса", навео је
Вучић на Инстаграму.

  

Додао је да Србија остаје искрено и чврсто посвећена реформама и дијалогу, а
будућност региона види у Европској унији.

  

Почео састaнак Вучића и Косте, разговор о односима Србије и ЕУ

  

Председник Србије Александар Вучић и председник Европског савета Антонио Коста
састали су се у Палати Србија како би разговарали о кључним питањима односа Србије
и Европске уније, као и о изазовима Србије на европском путу.
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Састанак је почео нешто после 8.00 сати, након свечаног дочека уз највише државне
почасти, који је председник Србије приредио за свог госта.

  

Након састанка Вучића и Косте уследиће пленарни разговори делегација Србије и ЕУ, а
потом су планиране изјаве за медије.

  

Александар Вучић, уз државне почасти, дочекао Антонија Косту испред Палате Србија

  

Председник Европског Савета доласком у Београд започео је турнеју по земљама
Западног Балкана. Испред Палате Србија приређен му је свечани дочек након чега
следе одвојени разговори са председником Србије Александром Вучићем, премијером
Ђуром Мацутом и посланицима Народне скупштине.

  

Вучић уз државне почасти дочекао Косту испред Палате Србија
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Председник Александар Вучић дочекао је  испред Палате Србија председника
Европског савета Антонија Косту, који борави у званичној посети Србији.

  

Кости је приређен свечани дочек, уз државне почасти, почасни строј Гарде Војске
Србије, интонирање химни Србије и ЕУ и црвени тепих. 

  

Дочеку су присуствовали министар спољних послова Марко Ђурић и министар за
европске интеграције Немања Старовић као и шеф Делегације ЕУ у Србији Емануеле
Жиофре.

  

Након свечаног дочека уследиће тет-а-тет разговор председника Вучића и Косте, као и
пленарни разговори делегација Србије и ЕУ, а потом су планиране изјаве за медије.

  

У Палати Србија планирано је више састанака, Антонио Коста прво има тет-а-тет
разговор са председником Србије Александром Вучићем, а одвојено ће разговарати и са
председником Владе Ђуром Мацутом, и посланицима Народне скупштине.

  

Кости је добродошлицу на аеродрому "Никола Тесла" пожелео председник Србије
Александар Вучић.

  

"Пожелео сам добродошлицу председнику Европског савета са којим ћу сутра имати
прилике да разговарам о кључним питањима односа Србије и Европске уније, као и о
изазовима са којима се суочавамо на том путу", написао је Вучић на Инстаграм налогу
''будућностсрбијеав''.

  

Вучић је навео да је Србија опредељена за наставак свог европског пута, спремна да уз
одговоран и партнерски приступ ради на свим питањима важним за мир и просперитет
грађана.

  

Председник Европског савета Антонио Коста изјавио је уочи посете Србији да је
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будућност региона Западног Балкана у Европској унији.

  

У објави на платформи Икс истакао је да је то "најбољи начин да се окрене страница
прошлости и изгради заједничка будућност мира, стабилности и просперитета".

  

Током посете жели да охрабри земље региона да спроведу неопходне реформе да би
постале чланице ЕУ. Истакао је да је његов приоритет проширење ЕУ.

  

У Палати Србија планирано је више састанака, Антонио Коста састаће се и са
председником Владе Ђуром Мацутом, као и посланицима Народне скупштине.

  

Антонио Коста борави у вишедневној посети земљама Западног Балкана. Након
Београда одлази у Сарајево и Подгорици, а 15. маја бравиће у Скопљу и Тирани, где ће
се дан касније одржати Самит европске политичке заједнице

  

(РТС)
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